11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2015 23:47:14

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.05.2015 15:39:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292146/answer/292153




CHUMKHU - a0CONIIOTHO B KPaCHOM I[BETE, KEJITOr0 HUUero He BUAHO. [lenaliTe BAHHOYKY C OTBAPOM
poMartuku, o6pabaTeiBaiiTe P-poM MUPaMUCTUHA. Ecnu 3a 2-3 mHS Nydlle He CTaHET, UAUTE K Bpavy
OYHO.



